

# 759人入选“中国好人榜” 14人登上“感动中国” 河南人最具正能量

## 南阳打掉 20余人涉黑集团

本报讯 南阳警方昨天通报,当地成功打掉一个动辄聚众冲击党委政府、围攻公安机关的涉黑犯罪集团,抓获犯罪嫌疑人20余名。

南阳市公安局官方微博@平安南阳昨天通报,2017年4月15日夜,在河南省公安厅的指导下,南阳市公安局组织500余名警力集中抓捕,成功打掉以柏建伟(男,回族,48岁,南阳市卧龙区人)、李玉珠(男,汉族,54岁,南阳市宛城区人)为首的涉黑犯罪集团,抓获犯罪嫌疑人20余名。

经公安机关初步查明,近年来该涉黑犯罪集团盘踞南阳市区,多次受雇于人介入他人纠纷,暴力讨债、“充当医闹”,在南阳市多地肆无忌惮地实施违法犯罪活动;他们为攫取非法经济利益,动辄聚众冲击党委政府、围攻公安机关、殴打执法人员,其行为已涉嫌聚众冲击国家机关、非法拘禁、敲诈勒索、聚众斗殴、寻衅滋事等犯罪,严重危害了社会治安秩序,侵害了人民群众生命财产安全。

南阳警方同时称,公安机关敦促该集团在逃人员,尽快投案自首,争取宽大处理;对拒不投案自首的,将依法严惩,绝不姑息。(界面)

## 内蒙古一女生 遭扒衣掌掴

本报讯 昨天,内蒙古锡林郭勒盟西乌珠穆沁旗委宣传部发布通报称,针对网传“内蒙古锡林郭勒盟西乌旗二中女生被同学扒衣掌掴”事件,西乌旗党委、政府等相关部门已经成立专项调查组,目前事件正在调查中。

目击者拍摄的视频显示,一名穿校服的女生站着,几名女生围观,旁边一名穿迷彩外套的男生踢向女生腰部并连扇耳光。随后迷彩服男生双手扯开女生的衣服拉链使其内衣暴露,连扇耳光,大声叫嚷着“我让你跪着”。此时围观的两名红衣女生上前质问,对校服女生揪头发、扇耳光。其间,校服女生未还手。

昨天,记者就此事向西乌旗教育局求证,工作人员表示,目前公安局正在调查中,无法确定打人者和被打者是否均系西乌旗第二中学的学生。(澎湃)

## 被轿车碾轧两次 1岁半女娃仅擦伤

本报讯 湖北省咸宁市崇阳县一名1岁半的小女孩在路边玩耍,一辆黑色轿车倒车时,将其碾轧到车轮下。没想到,这名小女孩居然自己爬了起来。父母带其到医院检查后,暂时没有大碍,只是脸部擦伤。

记者通过附近的监控看到,一辆黑色的车倒车时,小女孩在车右轮附近跑动,随后被该车撞倒卷到轮下。小女孩先被右后轮从脚到头轧过去后,车抖了下,而后右前轮也从其身上轧过去。躺在店门口的一女士可能听到哭声跑过去抱孩子,孩子居然爬了起来。

4月16日,记者辗转找到被轧孩子的父亲陈先生。他介绍,孩子是他女儿怡怡(化名),今年1岁半,他在崇阳县一马建材城开店。4月1日下午2时许,女儿跑到旁边店面外面玩,开车的司机是朋友的儿子,该车没有倒车影像,司机没有看到女儿便倒了过去。

事发后,他们将女儿送到医院检查,居然无大碍,只是脸上有擦裂伤,经过敷药,现在已结痂快好了。

(楚天)



曹红国



最美“托举哥”

本报讯 4月11日,阿里巴巴“天天正能量”发布大数据:在全国最具正能量省份排名中,河南位居第一!据统计,截至2017年4月1日,在已进行的184期天天正能量全国评选中,河南以正能量人物获奖172次,成为“最具正能量省份”。“天天正能量”是阿里巴巴专门成立的一个以传播社会正能量、弘扬人间真善美为宗旨的公益项目。

该项目自2013年7月成立以来,已联合全国100多家主流媒体、组织机构,发起正能量故事的评选和奖励,投入公益金3179万元。

### 万米高空勇斗暴徒的曹红国

前不久,一条“中国乘客万米高空制服歹徒”的消息登上各大媒体的头条。3月18日,一架从埃塞俄比亚首都亚的斯亚贝巴飞往北京的航班上,一名男子突然“发疯”冲撞驾驶舱门企图闯入。

危急时刻,“河南汉子”曹红国挺身而出,与其他几人合力将行为异常的旅客制服,保证了飞机上200多名旅客及机组人员的安全。

### 昆山大火中冒死救人的“板车哥”

2014年8月2日,江苏昆山一公司发生爆炸。危急时刻,一位职工没有选择逃离,而是奔向事故车间,不顾危险,组织10多名工友,用板车运出20多名伤员。

他就是河南南阳人邹命冬:“在那种情况下,谁都会那样做的,能救出一个是一个,这没啥特殊的。”

### 东京铁轨上救人的小伙

2013年12月22日,河南濮阳小伙付鸿飞

在日本东京都东大和市车站2号站台等候列车时,看到对面站台处,一名男子躺在铁轨上处于昏迷状态。

经过几次努力,他终于把昏迷的男子托上站台。人被救上去不到1分钟,列车便呼啸而至。事后,日本东大和市向付鸿飞颁发了年度市政功劳奖。

### 无锡最美“托举哥”

2014年11月,江苏无锡13岁男童爬出4楼阳台,悬挂在栏杆上摇摇欲坠。两个来自河南的打工小伙路过楼下,见状立刻徒手攀楼,一个爬到3楼托住孩子的脚,一个从4楼营救,将孩子成功救下。

### 长春拾金不昧的拾荒夫妇

2014年1月,在长春拾荒为生的刘玉华夫妇捡到了两个重重的小木箱,随后发现里面有金项链和金戒指,两人最终将价值81万元的黄金归还失主。为了归还黄金,刘玉华夫妇甚至没赶上回河南老家过年的火车。

除了这些,还有从粪槽捞起孩子的三门峡保洁员武英霞、跪地手术1小时的漯河80后医生刘世锋、火车上微信举报贩婴团伙的郑州女老师尹宇等一大批侠肝义胆的河南人,他们的事迹感动了无数的读者和网友。

### 数据表明河南人最具正能量

从2013年7月开始,基于全国近百家合作媒体的报道,阿里巴巴天天正能量公益项目组连续4年跟踪奖励。

数据显示,河南正能量人物共获得奖励172次,在全国所有省份中位居第一,并连续

多年成为“最具正能量省份”。4年来,几乎每周都有河南人获正能量奖。

“感动中国”年度人物评选活动被誉为“中国人的年度精神史诗”,至今已评选出100多位“感动中国”年度人物。

在这份温暖的名单中,河南人的身影,从来都是浓墨重彩的存在:任长霞、洪战辉、魏青刚、谢延信、胡佩兰、刘洋、陇海大院、王宽、王锋……

15年来,已经有14位河南人和1个河南人物群体——陇海大院先后登上“感动中国”的舞台。

而“中国好人榜”推出以来,截至2017年1月底,河南省已有759人入选。2016年,河南有83个人登上“中国好人榜”。

### 河南人感动中国不是偶然

河南师范大学政治与公共管理学院教授刘英基表示,连续多年、不同领域、不同阶层的先进人物与团体入选“感动中国”说明,河南人感动中国不是偶然现象,而是必然结果,这块古老的土地一直在续写中国道德与文明。

著名作家二月河说,河南历史悠久,文化底蕴深厚。沃土滋养的河南人不仅能在平凡日子里真情相助,而且总能在危险时刻挺身而出,这是河南人的传统美德。

“这种特质的文化氛围,使河南人养成宽厚待人、乐善好施、纯朴厚道、善于奉献等教育后人的族风家规,这种崇德尚善的地方家族风尚,以及乐做好人的优秀品质,一代代传承沿袭,成为人们的生活习惯与自觉行动。”二月河说。

(新华)

## 每天截获智能手机新增恶意程序5万多个 云平台成泄露信息重要途径

本报讯 4月16日,国家计算机病毒应急处理中心发布了一组触目惊心的数据,目前平均每天截获的智能手机新增恶意程序样本超过5万个。那么,这些恶意程序对我们几乎每个人每天都用的手机有什么危害,又是谁,出于什么目的大量生产制造这些恶意程序呢?记者展开调查发现,云平台成信息泄露重要途径。

### 恶意程序样本 一年新增1800多万个

2017年初,中国互联网络信息中心最新的数据表明,目前我国手机网民已将近7亿,在这样一个数字面前,智能手机的信息安全不容忽视。而现实当中的数据显示,移动端频频爆发的恶意代码等威胁,却在日益严重地困扰着每一个手机用户的隐私和财产安全。那么,在手机越来越智能化的今天,是什么样的因素影响着手机的信息安全呢?日前,国家质检总局

组织了一次智能手机产品信息安全的专项风险监测,测试机型包括了市场上大部分高中低端的手机产品。

国家计算机病毒应急处理中心发布的最新一次全国网络安全状况暨计算机和移动终端病毒疫情调查结果显示,在移动终端的病毒感染比例呈上升趋势,一年当中智能手机新增恶意程序样本1800多万,平均每天截获新增恶意程序样本也高达51000多个。

工信部电子五所质检中心技术总监李倩介绍:“在近两年安全事件的确呈一个下降的趋势,达到了20%多,但是在移动终端这一块,呈上升的趋势,已经高达50%,甚至,相比前两年已经上升到18%左右。”

### 40批次手机测试 9批次暗中收集用户信息

工程师随后对所有手机样品进行了测试,在专门的测试软件监控下,总共40批次手机

样品中,发现有9批次手机当中的相关软件在未提示用户的情况下,暗中收集手机用户私密信息。工信部电子五所质检中心安全工程师李乐言表示:“这个就是尝试获取追踪你的位置信息,这个是在获取我们的位置信息。这个是在后台进行的,如果没有相关提示的话,用户是完全不能察觉的。”测试发现,大多数手机在木马启动的时候,都会弹出提示框,但个别手机却毫无动静,任由测试木马暗中读取隐私数据。

工程师透露,除了手机系统本身的安全防护要求,目前的进网标准还对预置软件提出了安全提示等要求。记者了解到,存在于手机当中的各类应用软件都会因功能需要,要求获取用户的相关权限。比如地图软件需要获取位置信息,聊天软件要求获取通话记录信息等,按照要求,获取这些涉及用户隐私的信息必须要经过用户同意。

(央视)